
 

P r o t o k ó ł  Nr XV/2025 

obrad XIV sesji Rady Miasta Zambrów odbytej w dniu 28 października 2025 roku w sali 

konferencyjnej Urzędu Miasta pokój Nr 214 w godzinach:  

12:00 – 15:17. 

W posiedzeniu wzięło udział 20 członków (lista obecności dołączona do protokołu) 

 

Obecni: 

1. Leszek Chodkiewicz 

2. Mariusz Ziemowit Dąbrowski 

3. Dorota Gosk 

4. Ryszard Kaźmierczak 

5. Michał Klimowicz 

6. Piotr Kołomyjski 

7. Zbigniew Korzeniowski 

8. Tomasz Józef Kosek 

9. Kamil Kowalczyk 

10. Katarzyna Kulesza 

11. Zbigniew Kulesza 

12. Barbara Danuta Laszuk 

13. Dariusz Janusz Matynka 

14. Wojciech Mianowski 

15. Agnieszka Ogórkowska 

16. Jacek Olszewski 

17. Henryk Rykaczewski 

18. Dariusz Śledziewski 

19. Zbigniew Jan Średnicki 

20. Andrzej Jan Truchel 

21. Cezary Witkowski 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1) Burmistrz Miasta Zambrów     – p. Kazimierz Dąbrowski 

2) Zastępca Burmistrza Miasta Zambrów   – p. Adam Libuda  

3) Skarbnik Miasta Zambrów     – p. Katarzyna Chilińska   

4) Sekretarz Miasta Zambrów     – p. Jolanta Gronostajska 

5) Radca Prawny       – p. Krzysztof Kapitan  

6) Kierownik USC       – p. Anna Stefańska 

7) Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej  – p. Danuta Łapińska 

8) Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej   – p. Halina Brulińska 

9) Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich    – p. Rafał Pomazański 

10) Zastępca Naczelnika wydziału Rozwoju Gospodarczego  – p. Diana Markowska  

11) Dyrektor MOPS      - p. Anna Kosakowska 

12) Dyrektor MOK        - p. Marta Konopka 

13) Prezes Szpitala Powiatowego Sp. z o.o.   - p. Kamil Kowaleczko 

   

 



 

Porządek obrad: 

1. Ustalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 

3. Informacja Burmistrza w zakresie zarządzania Miastem. 

4. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Zambrów na lata 2025 - 2030 

wraz  

z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata 2025 - 2030; 

b) zmian w budżecie Miasta Zambrów na 2025 rok; 

c) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości; 

d) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych; 

e) Programu współpracy Miasta Zambrów z organizacjami pozarządowymi na 2026 

rok; 

f) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Zambrowskiego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii na lata 2022 – 2025; 

g) Hejnału Miasta Zambrów. 

7. Informacja dotycząca funkcjonowania Szpitala Powiatowego w Zambrowie Sp. z o.o.  

8. Plan pracy Miejskiego Ośrodka Kultury w Zambrowie na 2026 rok. 

9. Informacja w sprawie podmiotów, w których wykonywane są  prace społecznie 

użyteczne przez skazanych oraz nieletnich. 

10. Informacja dotycząca analizy oświadczeń majątkowych złożonych Przewodniczącemu 

Rady Miasta Zambrów w 2025 r. 

11. Informacja dotycząca analizy oświadczeń majątkowych złożonych Burmistrzowi Miasta 

Zambrów w 2025 r. 

12. Wolne wnioski oraz sprawy różne. 

13. Zamknięcie obrad. 

 

 

 



 

1. Ustalenie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk przedstawił porządek obrad sesji. 

Następnie zapytał, czy są uwagi do porządku obrad. W związku z brakiem uwag, uznał 

powyższy porządek za przyjęty. 

 

2. Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk zapytał, czy są uwagi do 

protokołu obrad poprzedniej sesji. W związku z brakiem uwag poddał pod głosowanie protokół. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, Piotr 

Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna 

Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, Wojciech 

Mianowski, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Dariusz 

Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

NIEOBECNI (2) 

Michał Klimowicz,  

 

3. Informacja Burmistrza w zakresie zarządzania Miastem. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski uzupełnił przedłożoną informację. 

Radny p. Leszek Chodkiewicz w odniesieniu do pkt. 23 przedłożonej informacji zapytał, na 

jakiej zasadzie został przekazany sprzętu do szkół podstawowych w Zambrowie w ramach 

Krajowego Planu Odbudowy. Poinformował, że w porównaniu do pozostałych szkół 

podstawowych, Szkoła Podstawowa Nr 3 otrzymała niewielką ilość sprzętu. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że sprzęt był przydzielany 

przez Ministerstwo Edukacji na podstawie wypełnionej ankiety w Systemie Informacji 

Oświatowej przez poszczególne szkoły. 



 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Zbigniew Średnicki zapytał, jakie 

dofinansowanie Miasto otrzymało na ochronę i obronę cywilną oraz czy jest już przygotowana 

koncepcja. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że Wojewoda Podlaski 

dzielił środki finansowe wg ilości mieszańców. Miasto Zambrów otrzymało dotacje  

w wysokości 1.427.400,00 zł. Powyższa kwota będzie rozdysponowana na zakup i dostawę 

asortymentu z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej. Strategia obrony cywilnej zostanie 

przedstawiona na kolejnej sesji Rady Miasta Zambrów. 

W związku z brakiem dalszych uwag. Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil 

Kowalczyk przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku posiedzenia sesji. 

(informację dołączono do protokołu) 

4. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski odczytał udzieloną 

odpowiedź na interpelację Radnej p. Katarzyny Kuleszy w sprawie dostosowania komunikacji 

miejskiej pod dzieci i młodzież uczącą się. Poinformował, że interpelacja Radnego p. Jacka 

Olszewskiego w sprawie poprawy stanu technicznego studzienek deszczowych 

zlokalizowanych na ul. Alei Wojska Polskiego została przekazana zgodnie z kompetencją do 

GDDKiA. Na dzień dzisiejszy odpowiedź nie została udzielona. Wiceprzewodniczący Rady 

Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski odczytał udzieloną odpowiedź na interpelację Radnego 

p. Jacka Olszewskiego w sprawie dopuszczenia ruchu rowerowego na chodniku przy ul. 

Papieża Jana Pawła II przygotowaną zgodnie z kompetencją przez Starostwo Powiatowe. 

Następnie odczytał udzieloną odpowiedź na interpelację Radnego p. Dariusza Śledziewskiego 

w sprawie konieczności cięcia przerastających gałęzi drzewa znajdującego się na ul. Aleja 

Wojska Polskiego.  

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. p. Mariusz Dąbrowski poinformował, że  

w okresie międzysesyjnym nie pojawiły się żadne interpelacje. W dniu dzisiejszym brak jest 

również interpelacji.  



 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk, poinformował, że na posiedzeni 

sesji Rady Miasta Zambrów przybył Prezes Szpitala Powiatowego Sp. z o.o. p. Kamil 

Kowaleczko. W związku z powyższym zaproponował przekazanie głosu dla Prezesowi. 

Prezesa Szpitala Powiatowego Sp. z o.o. p. Kamil Kowaleczko zaprezentował aktualną sytuację 

finansową placówki oraz działania naprawcze, które mają przywrócić jej stabilność i poprawić 

jakość funkcjonowania. Podkreślił, że pomimo tego, że szpital znajduje się w trudnej sytuacji 

finansowej, ponieważ strata za ubiegły rok sięgnęła około 6.000.000,00 zł, a z działalności 

podstawowej blisko 9.000.000,00 zł bezpieczeństwo pacjentów i mieszkańców powiatu 

pozostaje priorytetem. Prezes zapewnił, że nie planuje likwidacji żadnych oddziałów bez 

przeprowadzenia szerokich konsultacji społecznych. Poinformował, że szpital od września 

ubiegłego roku formalnie jest niewypłacalny, jednak kierownictwo placówki prowadzi 

rozmowy z Bankiem Gospodarstwa Krajowego, który wstępnie wyraził pozytywną opinię w 

sprawie finansowania umożliwiającego wdrożenie reform. Wyjaśnił, że istotnym elementem 

zmian jest reorganizacja Szpitalnego Oddziału Ratunkowego oraz Izby Przyjęć. Nowym 

kierownikiem SOR został prof. dr hab. n. med. Adam Hermanowicz, a równocześnie 

uruchomiono Izbę Przyjęć Planowych, dzięki której pacjenci ze skierowaniami mogą być 

kierowani bezpośrednio na odpowiednie oddziały, co zdaniem Prezesa usprawni obsługę i 

rozliczenia z NFZ. Ponadto wprowadzono nowe standardy diagnostyczne, które mają 

ograniczyć wykonywanie nieuzasadnionych badań i poprawić efektywność pracy. Zmiany 

objęły również diagnostykę i pracownie obrazowe. Od 1 października kierownictwo nad tym 

działem objął dr Turecki, a czas oczekiwania na opis badań ma zostać skrócony maksymalnie 

do tygodnia. Przypomniał, że dotychczas na taki opis pacjenci czekali nawet półtora miesiąca. 

Wprowadzono także całodobowe dyżury lekarzy radiologów, by zwiększyć bezpieczeństwo 

chorych i przyspieszyć opisy pilnych badań. Na bloku operacyjnym wprowadzono zmiany 

organizacyjne. Część Oddziału Dziecięcego została przebudowana i przystosowana na 

potrzeby ortopedii, co pozwoliło w pełni wykorzystać nową salę operacyjną. Prezes 

poinformował, że jedna z sal w ostatnim czasie potrafiła wygenerować nawet 250.000,00 zł 

przychodu dziennie. Dodatkowo od 1 listopada wznowiła działalność poradnia chirurgii 

urazowo-ortopedycznej, co ma przyczynić się w pozyskaniu nowego kontraktu z NFZ. Prezes 

przedstawił sytuację Oddziału Ginekologiczno-Położniczego. Podkreślił, że utrzymanie tego 

oddziału jest jednym z głównych celów zarządu szpitala. Zapowiedział wdrożenie znieczuleń 

do porodów, badań prenatalnych oraz ponowne uruchomienie szkoły rodzenia. Zapewnił, że 

nie jest planowana likwidacja oddziału. Jednocześnie wskazał, że ewentualne przekształcenie 



 

w izbę porodową byłoby rozważane wyłącznie po wcześniejszych, szerokich konsultacjach 

społecznych i radnych. Oznajmił, że brak chętnych do pracy utrudnia funkcjonowanie oddziału. 

Prezes zapowiedział zdecydowaną walkę z patologiami, takimi jak nieefektywne rejestracje 

pacjentów czy nieprzestrzeganie obowiązków przez personel. Wdrażane są systemy 

kontrolujące zużycie leków i materiałów medycznych oraz pomiar czasu pracy, co ma wpłynąć 

na przejrzystość kosztów i poprawić jakość usług medycznych. Na zakończenie wypowiedzi 

Prezes zaapelował do Radnych Miasta Zambrów o współpracę oraz wsparcie dla szpitala, a 

także o przekazywanie wszelkich sygnałów o nieprawidłowościach.  

Radny p. Cezary Witkowski wskazał, że nie ma dobrego zdania na temat Szpitala Powiatowego 

w Zambrowie, ale bardzo pozytywnie odebrał wystąpienie Prezesa. Oznajmił, że docenia 

stanowczą postawę Prezesa wobec sytuacji patologicznych, które miały miejsce  

w szpitalu. Następnie zwrócił się z prośbą o przeanalizowanie zasad przydzielania posiłków 

pacjentom.  

Radny p. Leszek Chodkiewicz zwrócił się z pytaniem na temat otwarcia oddziału ortopedii 

dziecięcej. Poinformował, że obecnie mieszkańcy miasta korzystają z opieki Uniwersyteckiego 

Dziecięcego Szpitala Klinicznego w Białymstoku. 

Prezes Szpitala Powiatowego w Zambrowie Sp. z o.o. p. Kamil Kowaleczko odpowiedział, że 

brak jest opinii konsultanta wojewódzkiego  na temat możliwości znieczulania niepełnoletnich. 

Obecnie wykonywane są zabiegi dla młodzieży. Zapewnił, że jeżeli taka opinia zostanie 

wydana zabiegi będą prowadzone w szpitalu.   

Radny p. Zbigniew Korzeniowski zwrócił się z pytaniem dotyczącym zobowiązań 

wymagalnych na dzień dzisiejszy oraz przedstawienie ich struktury. Radny zwrócił się również 

z prośbą o wskazanie najważniejszych wierzycieli szpitala.  

Prezes Szpitala Powiatowego w Zambrowie Sp. z o.o. p. Kamil Kowaleczko odpowiedział, że 

zobowiązania sięgają ok 5.000.000,00 zł są to zobowiązania powyżej 6 miesięcy, jednak 

najwięcej jest zobowiązań powyżej 30 dni. Głównymi wierzycielami są firmy dostarczające 

leki, ZCiW Sp. z o.o. 

Radny p. Zbigniew Średnicki zapytał, czy jest szansa na otwarcie poradni diabetologicznej.  



 

Prezes Szpitala Powiatowego w Zambrowie Sp. z o.o. p. Kamil Kowaleczko odpowiedział, że 

zwróci się do NFZ z rozszerzenie kontraktu na powyższe usługi. Jednocześnie dodał, że są to 

niewielkie szanse.  

Radny p. Piotr Kołomyjski zapytał jakie są dalsze oczekiwania Prezesa Szpitala wobec Miasta.  

Prezes Szpitala Powiatowego w Zambrowie Sp. z o.o. p. Kamil Kowaleczko podziękował za 

umorzenie podatku od nieruchomości. Wskazał, że będzie zwracał się z kolejną prośbą  

o umorzenie podatku od nieruchomości za kolejny kwartał.  

Radna p. Danuta Laszuk wskazała, że mieszkańcy oczekują, że szpital będzie dalej 

funkcjonował. Następnie zapytała, czy Prezes może zdementować pogłoski, że w szpitalu 

brakuje lekarzy.  

Prezes Szpitala Powiatowego w Zambrowie Sp. z o.o. p. Kamil Kowaleczko poinformował, że 

do zespołu dołączają nowi, kompetentni specjaliści. Listę przyjętych lekarzy może udostępnić 

Przewodniczącemu Rady Miasta Zambrów.  

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk powiedział, że życie ludzkie nie 

ma ceny. Bezpieczeństwo i zdrowie mieszkańców jest najważniejsze. Szpital nie powinien być 

postrzegany jako instytucja przynosząca zyski lub straty.  Wskazał, że samorząd powinien mieć 

to na uwadze. Dodał, że liczy na wsparcie szpitala przez radnych.  Następnie podziękował 

Prezesowi Szpitala Powiatowego Sp. z o.o. p. Kamilowi Kowaleczko za przybycie oraz 

przedstawienie sytuacji spółki.  

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Zambrów na lata 2025 - 2030 wraz  

z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata 2025 - 2030;  

Wprowadzenia do tematu dokonała Skarbnik Miasta Zambrów p. Katarzyna Chilińska. 

Poinformowała, że zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej wynikają ze zmian w budżecie 

Miasta Zambrów. Omówiła wprowadzone zmiany zgodnie załącznikiem 2 do projektu 

uchwały, określającym przedsięwzięcia. 

 



 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Budżetowa. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącej Komisji p. Doroty Gosk o opinię w sprawie powyższego projektu uchwały.  

 

Przewodnicząca Komisji p. Dorota Gosk poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała 

powyższy projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Zambrów na lata 2025 - 2030 wraz  

z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata 2025 - 2030; 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, 

Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, 

Wojciech Mianowski, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, 

Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Michał Klimowicz 

                               (uchwałę nr 95/XV/2025 dołączono do protokołu) 

 

b) zmian w budżecie Miasta Zambrów na 2025 rok; 

 

Wprowadzenia do tematu dokonała Skarbnik Miasta Zambrów p. Katarzyna Chilińska. 

Omówiła zmiany zawarte w budżecie Miasta Zambrów na 2025 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Budżetowa. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącej Komisji p. Doroty Gosk o opinię w sprawie powyższego projektu uchwały.  

 

Przewodnicząca Komisji p. Dorota Gosk poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała 

powyższy projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie Miasta Zambrów na 2025 rok;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 



 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, Piotr 

Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna 

Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, Wojciech 

Mianowski, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Dariusz 

Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Michał Klimowicz 

 

                                (uchwałę nr 96/XV/2025 dołączono do protokołu) 
 

c) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości; 

Wprowadzenia do tematu dokonał Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski. 

Poinformował, że dokona omówienia dwóch projektów uchwał jednocześnie, ponieważ są 

powiązane. Przypomniał, że Ministerstwo Finansów co roku ogłasza górne stawki podatku od 

nieruchomości i środków transportowych. Burmistrz przypomniał, że podczas ustalania stawek 

podatków na 2025 r. były dyskusje na Komisjach, aby stawki były podnoszone sukcesywnie  

o mniejsze kwoty. Przedłożone projekty uchwał zakładają podwyżkę podatków w stosunku do 

obecnie obowiązującej stawki o 5%. Następnie przedstawił poszczególne propozycje zmiany 

stawek podatku od nieruchomości oraz propozycje wysokości stawek podatku od środków 

transportowych, które obowiązywałyby na terenie Miasta Zambrów.  

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Budżetowa. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącej Komisji Budżetowej p. Doroty Gosk o opinię w sprawie powyższego projektu 

uchwały.  

Przewodnicząca Komisji p. Dorota Gosk poinformowała, że Komisja negatywnie zaopiniowała 

powyższy projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Rozwoju Gospodarczego. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego p. Andrzeja Truchla o opinię w sprawie 

powyższego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji p. Andrzej Truchel poinformował, że Komisja nie zaopiniowała 

powyższego projektu uchwały. 



 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego. Następnie 

zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Komisji Ochrony Środowiska i Porządku 

Publicznego p. Henryka Rykaczewskiego o opinię w sprawie powyższego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji p. Henryk Rykaczewski poinformował, że Komisja negatywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Kultury i Oświaty. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącego Komisji Kultury i Oświaty p. Leszka Chodkiewicza o opinię w sprawie 

powyższego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji p. Leszek Chodkiewicz poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Zdrowia i Opieki Społecznej. Następnie zwrócił się z prośbą 

do Przewodniczącego Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej p. Dariusza Śledziewskiego  

o opinię w sprawie powyższego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji p. Dariusz Śledziewski poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

 

Radny p. Andrzej Truchel poinformował, że na posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego 

w głosowaniu nad powyższymi projektami uchwał wstrzymał się. Jednak obecnie po 

wysłuchiwaniu Prezesa Szpitala Powiatowego zmienia zdanie, ponieważ samorząd miasta 

wspiera finansowo szpital. 

 

Radny p. Cezary Witkowski powiedział, że niereagowanie na stawki podatków Ministra 

Finansów skutkuje mniejszymi subwencjami. Proponowane obecnie podwyżki podatków są 

niewielkie. Przypomniał, że w ubiegłym roku były dyskusje, aby stawki podatku były 

podwyższane sukcesywnie o mniejsze kwoty.  

 

Radny p. Zbigniew Korzeniowski zaproponował, aby na przyszłe lata zostało zawarte 

porozumienie ustne między radnymi, aby podatek od nieruchomości oraz środków 



 

transportowych był ustalony w określonym procencie do stawek podatków Ministra Finansów. 

Następnie zwrócił się z prośbą o wskazanie jak podwyższenie stawek podatku wpłynie na 

budżet Miasta.  

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że Miasto otrzymało 

informacje, że subwencja ogólna została pomniejszona o 4.800.000,00 zł w porównaniu  

z rokiem ubiegłym. Subwencja jest uzależniona od wysokości stawek od podatku. Burmistrz 

przypomniał, że Miasto zawsze wspierało finansowo Szpital Powiatowy, jednak pomoc jest 

ograniczona z uwagi na budżet. Wskazał, że brak podwyżki podatków spowoduje w pierwszej 

kolejności zmniejszenie dofinansowań zadań, które nie są w kompetencji Miasta. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Zbigniew Średnicki przypomniał, że Klub 

Radnych Prawa i Sprawiedliwości był przeciwny ubiegłorocznym podwyżkom w wysokości 

10%. Radni byli za podwyżkami 5%. Wskazał, że obecnie Radny p. Andrzej Truchel zmienił 

zdanie w tym temacie. Poinformował, że obecnie Klub Radnych PiS będzie przeciwny 

podwyżkom podatków.  

 

Radny p. Piotr Kołomyjski poinformował, że z roku na rok ubywa mieszkańców miasta. 

Wskazał, że jest to problem demograficzny i niektóre gminy walczą z tym problemem, 

sprzedając działki po konkurencyjnej cenie lub udostępniają mieszkania przeznaczone do 

remontu. Radny wskazał, że obecnie proponowane podwyżki będą odczuwalne dla 

mieszkańców miasta, szczególnie emerytów. Poinformował, że brakuje środków w Systemie 

Gospodarowania Odpadami Komunalnymi i prawdopodobnie będą podwyżki opłat. Podkreślił, 

że jest przeciwny ciągłym podnoszeniem podatków. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski wyjaśnił, że podwyższanie podatków jest 

konieczne, aby była możliwa realizacji inwestycji miejskich. Poinformował, że na sesji  

w listopadzie przedstawione zostaną rozwiązania dotyczące Systemu Gospodarowania 

Odpadami Komunalnymi.  

Radny p. Cezary Witkowski zwrócił się z prośbą do radnych o merytoryczną dyskusje  

w sprawie projektów uchwał.  

Radna p. Dorota Gosk poinformowała, że w ubiegłym roku stawki podatku od nieruchomości 

oraz środków transportowych zostały podwyższone o 10% i mimo tego subwencja została 

przekazana mniejsza. Radna zapytała, jaka jest oczekiwana podwyżka podatków tak aby była 



 

przekazana wyższa subwencja. Radna wskazała, że na Komisji Budżetowej była mowa, że 

podatek od nieruchomości ma mniejszy wpływ na otrzymywane subwencje niż podatek 

dochodowy.  

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski wyjaśnił, że samorządy mają procentowy 

udział w podatku dochodowym od osób fizycznych oraz od osób prawnych, zaś subwencje 

ogólne przyznawane są w zależności od ustalonych stawek podatkowych w porównaniu do 

stawek Ministra Finansów. 

Radna p. Barbara Laszuk poinformowała, że podatki stanowią główne źródło dochodu miasta. 

Wskazała, że nie jest przeciwna podnoszeniu podatków, jednak radni powinni zwracać uwagę 

na sytuację życiową mieszkańców. Poinformowała, że emeryci są przeciwni podwyżkom. 

Radny p. Zbigniew Korzeniowski powiedział, że rozumie trudną sytuację mieszkańców miasta, 

szczególnie emerytów. Jednocześnie poinformował, że obecnie jest propozycja podniesienia 

podatku od nieruchomości, który w przeliczeniu na średnie mieszkanie 50 m to podwyżka  

0,20 zł miesięcznie.  

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski poinformował, że 

proponowane obecnie podwyżki stawek podatku są na poziomie 78 % w porównaniu do stawek 

Ministra Finansów. Ościenne miasta mają ustalone podatki na podobnym poziomie.  

Głosowano w sprawie: 

określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Leszek Chodkiewicz, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Katarzyna Kulesza, 

Zbigniew Kulesza, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, 

Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

PRZECIW (6) 

Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, Piotr Kołomyjski, Kamil Kowalczyk, Henryk 

Rykaczewski, Zbigniew Jan Średnicki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Barbara Danuta Laszuk, Wojciech Mianowski, Dariusz 

Śledziewski 

NIEOBECNI (1) 



 

Michał Klimowicz 
 

                              (uchwałę nr 97/XV/2025 dołączono do protokołu) 

d) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych; 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Budżetowa. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącej Komisji Budżetowej p. Doroty Gosk o opinię w sprawie powyższego projektu 

uchwały.  

Przewodnicząca Komisji p. Dorota Gosk poinformowała, że Komisja negatywnie zaopiniowała 

powyższy projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Rozwoju Gospodarczego. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego p. Andrzeja Truchla o opinię w sprawie 

powyższego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji p. Andrzej Truchel poinformował, że Komisja nie zaopiniowała 

powyższego projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego. Następnie 

zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Komisji Ochrony Środowiska i Porządku 

Publicznego p. Henryka Rykaczewskiego o opinię w sprawie powyższego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji p. Henryk Rykaczewski poinformował, że Komisja negatywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Kultury i Oświaty. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącego Komisji Kultury i Oświaty p. Leszka Chodkiewicza o opinię w sprawie 

powyższego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji p. Leszek Chodkiewicz poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 



 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Zdrowia i Opieki Społecznej. Następnie zwrócił się z prośbą 

do Przewodniczącego Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej p. Dariusza Śledziewskiego  

o opinię w sprawie powyższego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji p. Dariusz Śledziewski poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Leszek Chodkiewicz, Dorota Gosk, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Katarzyna 

Kulesza, Zbigniew Kulesza, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek 

Olszewski, Cezary Witkowski 

PRZECIW (5) 

Ryszard Kaźmierczak, Piotr Kołomyjski, Kamil Kowalczyk, Henryk Rykaczewski, Zbigniew 

Jan Średnicki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Barbara Danuta Laszuk, Wojciech Mianowski, Dariusz 

Śledziewski, Andrzej Jan Truchel 

NIEOBECNI (1) 

Michał Klimowicz 

 

(uchwałę nr 98/XV/2025 dołączono do protokołu) 

e) Programu współpracy Miasta Zambrów z organizacjami pozarządowymi na 2026 rok; 

 

Wprowadzenia do tematu dokonał Burmistrz Miasta p. Kazimierz Dąbrowski. Poinformował, 

że zgodnie z ustawą o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie został przygotowany 

Program współpracy Miasta Zambrów z organizacjami pozarządowymi na przyszły rok. 

Zostały przeprowadzone konsultacje, zgodnie z zasadami określonymi w uchwale Rady Miasta 

Zambrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu 

konsultowania z radami działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi  

i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie, projektów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności 

statutowej tych organizacji, poprzez zamieszczenie Programu na okres 14 dni w Biuletynie 

Informacji Publicznej, na stronie internetowej urzędu oraz tablicy ogłoszeń. Program został 



 

również wysłany do organizacji pozarządowych, z którymi Miasto Zambrów prowadzi bieżącą 

współpracę. Oznajmił, że nie wpłynęła żadna uwaga. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Kultury i Oświaty. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącego Komisji Kultury i Oświaty p. Leszka Chodkiewicza o opinię w sprawie 

powyższego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji p. Leszek Chodkiewicz poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

 

Radna p. Barbara Laszuk zapytała, do ilu organizacji został wysłany Program oraz ile 

organizacji wzięło udział w konsultacjach.  

 

Burmistrz Miasta p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że wysłano program do 28 

organizacji. Żadna z tych organizacji nie wniosła uwag.  

Radna p. Dorota Gosk zwróciła się z pytaniem, czy do wszystkich organizacji pożytku 

publicznego z terenu miasta został przekazany program.  

Pracownik Urzędu Miasta Zambrów p. Anna Skarzyńska poinformowała, że Urząd Miasta 

Zambrów nie prowadzi rejestru organizacji pozarządowych. Dodała, że o konsultacjach 

pisemnie zostały poinformowane organizacje, które współpracują z miastem lub korzystają  

z dotacji oraz prowadzą działalność na terenie miasta. Wyjaśniła, że udział w konsultacjach 

mogą wziąć wszystkie organizacje z terenu miasta i zgłaszać swoje uwagi do Programu. 

Oznajmiła, że Program jest udostępniony na stronie miasta, Biuletynie Informacji Publicznej 

oraz w siedzibie Urzędu Miasta. 

Głosowano w sprawie: 

Programu współpracy Miasta Zambrów z organizacjami pozarządowymi na 2026 rok;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Zbigniew Korzeniowski, 

Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Dariusz 

Janusz Matynka, Wojciech Mianowski, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk 

Rykaczewski, Dariusz Śledziewski, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 



 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Ryszard Kaźmierczak, Piotr Kołomyjski, Barbara Danuta Laszuk, Zbigniew Jan Średnicki 

NIEOBECNI (1) 

Michał Klimowicz 
 

(uchwałę nr 99/XV/2025 dołączono do protokołu) 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski zaproponował  

10 minutową przerwę. 

f) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Zambrowskiego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2022 – 

2025;  

Wprowadzenia do tematu dokonał Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski. 

Poinformował, że otrzymał wniosek z Wojewódzkiego Ośrodka Profilaktyki i Terapii 

Uzależnień w Łomży z prośbą o dofinansowanie ich działalności, a mianowicie doposażenie 

placówki w Zambrowie na kwotę 15.000,00 zł. Obecnie placówka funkcjonuje na ul. 

Pułaskiego, mieszkańcy miasta korzystają z ich usług. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Zdrowia i Opieki Społecznej. Następnie zwrócił się z prośbą 

do Przewodniczącego Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej p. Dariusza Śledziewskiego  

o opinię w sprawie powyższego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji p. Dariusz Śledziewski poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Zambrowskiego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2022 – 

2025;  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, 

Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, 

Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Dariusz Śledziewski, 

Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

BRAK GŁOSU (2) 



 

Wojciech Mianowski, Zbigniew Jan Średnicki 

NIEOBECNI (1) 

Michał Klimowicz 

 

(uchwałę nr 100/XV/2025 dołączono do protokołu) 

 

g) Hejnału Miasta Zambrów. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski poinformował, że podjął decyzję  

o ogłoszeniu konkurs na skomponowanie oficjalnego hejnału dla miasta. Wpłynęły dwie oferty, 

w tym oferta p. Cezarego Witkowskiego. Komisja konkursowa wybrała ofertę złożoną przez  

p. Cezarego Witkowskiego.  

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Kultury i Oświaty. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącego Komisji Kultury i Oświaty p. Leszka Chodkiewicza o opinię w sprawie 

powyższego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji p. Leszek Chodkiewicz poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

 

Radny p. Cezary Witkowski oznajmił, że miasto Zambrów powinno posiadać hejnał 

szczególnie, że jest to miasto z 800 letnią historią. Poinformował, że miał przyjemność 

przystąpić do konkursu. Poinformował, że jego kompozycja została wybrana przez komisję 

konkursową. Następnie przedstawił elementy hejnału. 

Głosowano w sprawie: 

Hejnału Miasta Zambrów. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, 

Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, 

Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Dariusz Śledziewski, 

Andrzej Jan Truchel 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Cezary Witkowski 

BRAK GŁOSU (2) 

Wojciech Mianowski, Zbigniew Jan Średnicki 



 

NIEOBECNI (1) 

Michał Klimowicz 
       

(uchwałę nr 101/XV/2025 dołączono do protokołu) 

Radny p. Cezary Witkowski zaprezentował hejnał. 

 

7. Informacja dotycząca funkcjonowania Szpitala Powiatowego w Zambrowie Sp. z o.o. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że powyższy 

punkt został zrealizowany wcześniej. W związku z powyższym zaproponował przejście do 

kolejnego punktu porządku obrad. 

8. Plan pracy Miejskiego Ośrodka Kultury w Zambrowie na 2026 rok. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury p. Marta Konopka. 

Poinformowała, że w Planie znalazły się wszystkie elementy pracy MOK. Przedstawiono 

dokładnie działające sekcje, zaplanowane imprezy oraz uroczystości. Poinformowała, że 

realizacja programu jest możliwa dzięki finansowaniu MOK przez Radę Miasta Zambrów, 

ponadto Dyrektor poinformowała, że pozyskuje środki zewnętrzne. Wskazała, że dysponuje 

znakomitą kadrą, która realizuje zadania z należytą starannością.  

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że Planem pracy 

zapoznała się Komisja Kultury i Oświaty. 

Radna p. Barbara Laszuk poinformowała, że program jest obszerny i powinien zadowolić 

każdego mieszańca. Zapytała w jaki sposób zostanie przeprowadzana ankieta, która 

zdiagnozuje potrzeby kulturalne mieszkańców. 

Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury p. Marta Konopka odpowiedziała, że ankieta 

przygotowywana jest corocznie. Zawiera pytania dotyczące planowanych imprez, sugestie co 

powinno znaleźć się w programie, jakie zespoły, gwiazdy powinny być sprowadzone do 

Zambrowa. Ankieta wskazuje kierunek pracy oraz co można zaproponować nowego 

mieszkańcom miasta. 

Radna p. Barbara Laszuk zwróciła uwagę, że tak obszerny program realizowany jest przez 

niewielu pracowników. Pogratulowała pracownikom MOK, dodała że „drzemie w Państwu 

ogromny potencjał, który przyczynia się do rozwoju kulturalnego miasta.” 



 

Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury p. Marta Konopka podziękowała za tak miłe słowa. 

Jednocześnie podziękowała Radzie Miasta za przychylność budżetową.  

Radny p. Piotr Kołomyjski zapytał, czy przedłożony Plan pracy w porównaniu do ubiegłego 

roku jest obszerniejszy, czy na podobnym poziomie. 

Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury p. Marta Konopka poinformowała, że przedstawiony 

Plan jest bogatszy niż ubiegłoroczny, jednak mając świadomość, że budżet nie będzie większy 

został przygotowany bardzo oszczędnie. Wskazała, że liczy na pozyskanie środków 

zewnętrznych.  

Radny p. Piotr Kołomyjski zapytał, czy podejmowane były rozmowy z Burmistrzem Miasta 

Zambrów na temat wprowadzenia oszczędności. 

Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury p. Marta Konopka poinformowała, że były takie 

rozmowy. 

Radny p. Piotr Kołomyjski zapytał, czy rozbudowa MOK jest potrzebna. Dodał, że w jego 

opinii obecny budynek jest imponujący oraz wystarczający.  

Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury p. Marta Konopka wskazała, że rozbudowa MOK jest 

niezbędna, ponieważ grupy działające w MOK nie mają pomieszczeń do pracy dydaktycznej. 

Dodała, że 720 osób czynnie uczestniczy w zajęciach dydaktycznych w MOK. 

Radna p. Barbara Laszuk poinformowała, że podziela stanowisko Dyrektor MOK w tej sprawie. 

Wskazała, że brakuje pomieszczeń do zajęć. Powiedziała, że mieszkańców faktycznie ubywa, 

lecz rozbudowa jest niezbędna.  

Radna p. Dorota Gosk wskazała, że zgadza się ze stanowiskiem Radnego p. Piotra 

Kołomyjskiego. W opinii Radnej rozbudowa jest całkowicie zbyteczna, ewentualnie powinna 

być przebudowa budynku. Poinformowała, że sala przy wejściu oraz sala konferencyjna jest  

niewykorzystana. 

Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury p. Marta Konopka wyjaśniła, że w małej sali 

prowadzone są zajęcia dydaktyczne. W sali konferencyjnej codziennie od godziny 8 do 12 

pracuje prawnik, który udziela porad prawnych mieszkańcom miasta. W Malej Galerii 



 

odbywają się cykliczne spotkania, dyskoteki itp. Zapewniła, że pomieszczenia MOK są cały 

czas zajęte, ponieważ dodatkowo są wynajmowane. 

Radny p. Cezary Witkowski poinformował, że orkiestra nie mieści się już na scenie. Jest to 

jedna z lepszych orkiestr w kraju. Oznajmił, że rozbudowa MOK jest potrzebna i kluczowa 

szczególnie biorąc pod uwagę orkiestrę.  

W związku z brakiem dalszych uwag Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil 

Kowalczyk uznał powyższy plan pracy za przyjęty. 

(plan pracy dołączono do protokołu) 

9. Informacja w sprawie podmiotów, w których wykonywane są prace społecznie użyteczne 

przez skazanych oraz nieletnich. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski przedstawił powyższą informację. 

 

W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk 

przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku posiedzenia sesji.  

 

(informację dołączono do protokołu) 

 
 

10. Informacja dotycząca analizy oświadczeń majątkowych złożonych Przewodniczącemu 

Rady Miasta Zambrów w 2025 r. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że zgodnie z art. 

24h ust. 12 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, wszyscy radni Miasta 

Zambrów, którzy zobowiązani byli do złożenia Przewodniczącemu Rady Miasta Zambrów  

dwóch egzemplarzy oświadczeń majątkowych łącznie z kopią zeznania podatkowego PIT za 

rok wg stanu na 31 grudnia 2024 r. wywiązali się z tego obowiązku w. ustawowym terminie. 

Ponadto poinformował, że w dniu dzisiejszym do Urzędu Miasta Zambrów wpłynęło pismo 

Naczelnika Urzędu Skarbowego w Zambrowie dotyczące wyników analizy powyższych 

oświadczeń majątkowych. Poinformował, że pismo jest dostępne w Biurze Rady. 

 

W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk 

przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku posiedzenia sesji.  

 

(informację dołączono do protokołu) 



 

11. Informacja dotycząca analizy oświadczeń majątkowych złożonych Burmistrzowi Miasta 

Zambrów w 2025 r. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski poinformował, że wszystkie osoby, które 

zgodnie z art. 24h ust. l ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym były 

zobowiązane do złożenia Burmistrzowi Miasta Zambrów oświadczeń majątkowych za 2024 

rok wywiązały się z tego obowiązku w ustawowym terminie, tj. do dnia 30 kwietnia 2025 roku. 

Ponadto osoby, które zgodnie z art. 24h ust. 5 ww. ustawy były zobowiązane do złożenia 

Burmistrzowi Miasta Zambrów oświadczeń majątkowych do dnia 30 września 2025 r. 

wywiązały się z tego obowiązku w ustawowym terminie. 

 

W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk 

przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku posiedzenia sesji.  

 

(informację dołączono do protokołu) 

12. Wolne wnioski oraz sprawy różne. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski poinformował, że rondo na ul. 

Ostrowskiej będzie przejezdne 31 listopada br. jednak trwają prace końcowe, będą umieszczone 

znaki pionowe. Z uwagi na pogodę nie jest możliwe namalowanie znaków poziomych. 

 

Radna p. Danuta Laszuk poinformowała, że na nowo pobudowanej drodze między sklepem 

Dino, a Galerią Vendo parkowane są auta ciężarowe oraz autobusy. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski poinformował, że w tej sprawie 

skontaktuje się z Komendą Powiatową Policji. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że wpłynęło 

pismo mieszkańca miasta Zambrowa w sprawie Radnego Miasta Zambrów. Pismo jest do 

wglądu w Biurze Rady.  

 

Następnie Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk przedstawił 

harmonogram pracy Rady Miasta Zambrów w listopadzie.  

13. Zamknięcie obrad. 

 

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów porządku obrad sesji Przewodniczący Rady 



 

Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk podziękował wszystkim za przybycie i udział  

w obradach, następnie zamknął XV sesję Rady Miasta Zambrów. 

Na tym obrady XV sesji zostały zakończone. 

Przewodniczący  

Rady Miasta Zambrów 

Kamil Kowalczyk 

  

 

 

Przygotował(a): Karolina Kulesza 

 
 

Nagranie z sesji stanowi załącznik do protokołu. 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
 


